

2025.6.3

報道関係者 各位

<配信枚数1枚>

米国の大学に在籍・入学予定の学生および研究者への支援について - 総額約 5.3 億円の支援を行います -

学校法人立命館(京都市中京区、総長:仲谷 善雄)は、米国政府による留学生受け入れ停止措置により、米国内の大学に在籍または入学を予定していた学生・研究者の間で、学修や研究活動の継続に対する不安が広がっている状況を受け、立命館大学および立命館アジア太平洋大学(以下、「APU」)において、留学生および研究者を積極的に受け入れる方針を決定いたしました。受け入れ条件に合致する学生(最大 100 人)と若手研究者(最大 16 人)に対し、総額約 5.3 億円の支援を行います。

立命館大学および APU では、国際的な学術交流の継続を担う高等教育機関として、志ある人材に対し、学びと研究の機会を確保することを目的に、以下の支援策を講じてまいります。

■支援策について

- ①2025年度秋学期より正規生、非正規生としての受け入れ※1
- ②住居支援※2
- ③若手研究者受け入れ(立命館大学のみ)
- ④その他支援
- ・渡日支援:渡航費用、渡日サポート等
- ・授業料等:正規生授業料は学費減免・奨学金支給※3。非正規生費用(科目等履修料等)は全額免除
- ・その他:日本語バディ、交流プログラム、生活相談等

※1 正規生

日本国籍を有する、もしくは有効な在留資格を持つ学生を対象に、2025 年 9 月入学の入試の 追加実施を行う

立命館大学は大学院生、APUは学部生が対象

非正規生

科目等履修生等として学部・大学院で受け入れ

- ※2 各大学の国際寮、セミナーハウスで受け入れ(寮費等は免除)
- ※3 正規生については、入試を実施し、その結果に基づき、大学が定める奨学金の選考対象とします

本学は今後も、国際的な教育・研究環境の維持と、学生・研究者一人ひとりの挑戦を支えるため、柔軟かつ積極的な対応を進めてまいります。

●報道関係の方からのお問い合わせ先

<立命館大学について>

立命館大学 広報課

担当: 勝屋·池田 TEL: 075-813-8300 E-mail: r-koho@st.ritsumei.ac.jp

<立命館アジア太平洋大学について>

立命館アジア太平洋大学 全学企画オフィス 広報担当

担当:井口(いのくち)・ジョーンズ TEL: 0977-78-1114 E-mail: r-apu@apu.ac.jp